
جزئيالمتحان  حل الإ  

 السؤال الأول: )08 (

 إعداد كشف المقاصة وفق طريقة محافظ الإضافة و محافظ الخصم-

 دائن متدين  متانفظ الخصم البنك متانفظ الإضنفة
200.000 BADR 218.000 18.000  
433.000 BEA 168.000  265.000 
613.000 CNEP 310.000  303.000 
243.000 CPA 793.000 550.000  

 

لم يسحب أي شاك على أي بنك فهو بنك غير مشترك   BDLلكون غرفة المقاصة تشترك بها أربع بنوك و كون بنك  نظرا
، كذلك لا يوجد ضمن البنوك التي أعطيت أرصدتها قبل دخول بغرفة المقاصة و لا بد من إستبعاده تمام من كشف المقاصة

 غرفة المقاصة.

BEA  =545.000-18.000 =527.000 رصيد دائن 

CNEP =1.656.000+265.000 =1.921.000 رصيد دائن 

BADR =1.656.000+303.000 =1.959.000 رصيد دائن 

CPA =2.826.000-550.000 =2.276.000 رصيد دائن  

  (6)السؤال الثنني

: هو إمكانية السحب قبل الآجال المفروضة الممكنة في شهادات الفرق الجوهري بين شهادات الإيداع و الحسابات لأجل -
 الإيداع و الغير ممكنة مع الحسابات لأجل

 صنف من بين هذه العمليات أيها يمثل إقتطاع من الحساب و ماهي شروط الإقتطاع -

 خصم الغيابات هذه الحالة لاتعتبر إقتطاع: 

 إقتطاع سداد القرض –تحصيل غرامات الدولة  –مصاريف تسيير الحساب  لات تعبر على إقتطاع:هذه الحا

 عليه ضمن إتفاقية فتح الحساب أو القرض أو بقوة القانون كحقوق الدولة  الاتفاقيشترط في الإقتطاع وجود 


